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調査対象 卒業または修了後5年目（2014年卒業）/15年目（2004年卒業）の方

対象数 2,838名実施期間 2019/12/18～2020/2/14 回答数 582名

本資料は、先日回答にご協力頂きました「東京都市大学卒業生アンケート」の結果サマリーとなります。
全34問の設問の中から、主な設問を抜粋した資料とはなりますが、是非ご参考頂けますと幸いです。

回答者
情報

※本資料の卒業年（2004/2014）は、アンケートで回答頂いたものではなく、本学で把握している卒業年です

N = 582

卒業年卒業年 年齢年齢 性別性別

問8 昨年度のおおまかな年収をお知らせください。

問9 あなたは今までに何度転職を経験されたことが
ありますか。

問19 あなたは海外で仕事をした経験はありますか。

問18 あなたは、自己啓発のために1週間にどのくらいの時間をあてていますか。（単位は時間）



問12 あなたの今の仕事では、以下の「仕事における能力」に関する項目について、どのくらい求められていますか。

問13 あなた自身は以下の項目について、どの程度できていると思いますか。
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1.相手の立場を理解した上で、伝えたいことをわかりやすく伝えられる

2.数字を使って、物事を分析、理解、表現できる

3.多様な情報源から、必要な情報を収集・整理・活用できる

4.業務用ソフト（ワープロ・表計算・プレゼンソフト）を有効に操作できる

5.論理的に筋道を立てて考え、表現できる

6.問題を発見し、その原因と解決策を考え、実際に行動できる

7.短時間で資料や記事を読んで要点を把握できる

8.英語の資料や記事を読んで要点を把握できる

9.相手の関心を理解し、狙いを伝えるプレゼンテーションができる

10.お互いの利害を理解し、双方が納得できる交渉ができる

比率％

とくに求められている それなりに求められている どちらともいえない あまり求められていない ほとんど求められていない/分からない
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1.相手の立場を理解した上で、伝えたいことをわかりやすく伝えられる

2.数字を使って、物事を分析、理解、表現できる

3.多様な情報源から、必要な情報を収集・整理・活用できる

4.業務用ソフト（ワープロ・表計算・プレゼンソフト）を有効に操作できる

5.論理的に筋道を立てて考え、表現できる

6.問題を発見し、その原因と解決策を考え、実際に行動できる

7.短時間で資料や記事を読んで要点を把握できる

8.英語の資料や記事を読んで要点を把握できる

9.相手の関心を理解し、狙いを伝えるプレゼンテーションができる

10.お互いの利害を理解し、双方が納得できる交渉ができる

比率％

とくに求められている それなりに求められている どちらともいえない あまり求められていない ほとんど求められていない/分からない
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1.相手の立場を理解した上で、伝えたいことをわかりやすく伝えられる

2.数字を使って、物事を分析、理解、表現できる

3.多様な情報源から、必要な情報を収集・整理・活用できる

4.業務用ソフト（ワープロ・表計算・プレゼンソフト）を有効に操作できる

5.論理的に筋道を立てて考え、表現できる

6.問題を発見し、その原因と解決策を考え、実際に行動できる

7.短時間で資料や記事を読んで要点を把握できる

8.英語の資料や記事を読んで要点を把握できる

9.相手の関心を理解し、狙いを伝えるプレゼンテーションができる

10.お互いの利害を理解し、双方が納得できる交渉ができる

比率％

後輩や部下等に指導できる 一人でできる どちらともいえない 上司や先輩からの支援があればできる できていない/分からない
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1.相手の立場を理解した上で、伝えたいことをわかりやすく伝えられる

2.数字を使って、物事を分析、理解、表現できる

3.多様な情報源から、必要な情報を収集・整理・活用できる

4.業務用ソフト（ワープロ・表計算・プレゼンソフト）を有効に操作できる

5.論理的に筋道を立てて考え、表現できる

6.問題を発見し、その原因と解決策を考え、実際に行動できる

7.短時間で資料や記事を読んで要点を把握できる

8.英語の資料や記事を読んで要点を把握できる

9.相手の関心を理解し、狙いを伝えるプレゼンテーションができる

10.お互いの利害を理解し、双方が納得できる交渉ができる

比率％

後輩や部下等に指導できる 一人でできる どちらともいえない 上司や先輩からの支援があればできる できていない/分からない



54.8

44.2

49.2

62.4

43.7

54.8

31.5

35.5

34.0

16.8

48.2

42.1

41.1

41.6

41.6

33.0

44.2

39.1

44.7

34.0

33.0

27.9

34.5

42.6

3.0

8.6

7.6

4.6

11.7

6.1

17.3

19.3

23.9

26.4

12.2

12.2

4.1

1.0

5.1

8.6

7.1

18.3

4.6

2.5

1.5

1.5

2.5

2.0

10.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1.人との関係を大切にし、協調・協働して行動している

2.他者に方向性を示し、目標実現のために巻き込んでいる

3.やるべきことを定め、自らを律して、行動している

4.責任感・使命感をもって業務にあたっている

5.常に向上心をもって、学び続ける努力をしている

6.よりよい成果を出すために、仕事の内容ややり方を創意・工夫している

7.アイデアを考え出し、積極的に企画している

8.仮説を立てて、その検証をすることで、仕事を進めている

9.社会やニーズの変化を察知し、物事を変革しようとしている

10.海外や異分野の情報や人材にふれようとしている

11.顧客や相手の話に耳を傾け、真意を理解しようとしている

12.物事を多面的に捉え、大局的に把握しようとしている

比率％

とくに求められている それなりに求められている どちらともいえない あまり求められていない ほとんど求められていない/分からない
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1.人との関係を大切にし、協調・協働して行動している

2.他者に方向性を示し、目標実現のために巻き込んでいる

3.やるべきことを定め、自らを律して、行動している

4.責任感・使命感をもって業務にあたっている

5.常に向上心をもって、学び続ける努力をしている

6.よりよい成果を出すために、仕事の内容ややり方を創意・工夫している

7.アイデアを考え出し、積極的に企画している

8.仮説を立てて、その検証をすることで、仕事を進めている

9.社会やニーズの変化を察知し、物事を変革しようとしている

10.海外や異分野の情報や人材にふれようとしている

11.顧客や相手の話に耳を傾け、真意を理解しようとしている

12.物事を多面的に捉え、大局的に把握しようとしている

比率％

とくに求められている それなりに求められている どちらともいえない あまり求められていない ほとんど求められていない/分からない
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1.人との関係を大切にし、協調・協働して行動している

2.他者に方向性を示し、目標実現のために巻き込んでいる

3.やるべきことを定め、自らを律して、行動している

4.責任感・使命感をもって業務にあたっている

5.常に向上心をもって、学び続ける努力をしている

6.よりよい成果を出すために、仕事の内容ややり方を創意・工夫している

7.アイデアを考え出し、積極的に企画している

8.仮説を立てて、その検証をすることで、仕事を進めている

9.社会やニーズの変化を察知し、物事を変革しようとしている

10.海外や異分野の情報や人材にふれようとしている

11.顧客や相手の話に耳を傾け、真意を理解しようとしている

12.物事を多面的に捉え、大局的に把握しようとしている

比率％

後輩や部下等に指導できる 一人でできる どちらともいえない 上司や先輩からの支援があればできる できていない/分からない
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1.人との関係を大切にし、協調・協働して行動している

2.他者に方向性を示し、目標実現のために巻き込んでいる

3.やるべきことを定め、自らを律して、行動している

4.責任感・使命感をもって業務にあたっている

5.常に向上心をもって、学び続ける努力をしている

6.よりよい成果を出すために、仕事の内容ややり方を創意・工夫している

7.アイデアを考え出し、積極的に企画している

8.仮説を立てて、その検証をすることで、仕事を進めている

9.社会やニーズの変化を察知し、物事を変革しようとしている

10.海外や異分野の情報や人材にふれようとしている

11.顧客や相手の話に耳を傾け、真意を理解しようとしている

12.物事を多面的に捉え、大局的に把握しようとしている

比率％

後輩や部下等に指導できる 一人でできる どちらともいえない 上司や先輩からの支援があればできる できていない/分からない
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問15 あなたの今の仕事では、以下の「仕事に対する姿勢」に関する項目について、どのくらい求められていますか。

問16 あなた自身は以下の項目について、どの程度できていると思いますか。

2004年
卒業生

2004年
卒業生

2014年
卒業生

2014年
卒業生

2004年
卒業生

2004年
卒業生

2014年
卒業生

2014年
卒業生



18.4

22.5

16.1

29.4

30.6

28.8

23.4

20.6

25.0

11.9

11.0

12.4

5.0

3.8

5.6

4.5

2.9

5.4

3.6

3.3

3.8

3.8

5.3

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

2004

2014

とても

満足

満足 やや

満足

どちらともいえない やや

不満

不満 とても

不満

新卒では就職していない

13.6

14.8

12.9

31.2

34.9

29.0

28.7

30.6

27.7

16.0

13.9

17.2

6.7

4.3

8.1

2.8

1.4

3.5

1.0

0.0

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

2004

2014

とても

満足

満足 やや

満足

どちらともいえない やや

不満

不満 とても

不満

12.7

14.8

11.6

45.3

52.2

41.4

25.5

22.5

27.2

12.7

9.6

14.5

3.8

1.0

5.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

2004

2014

とても誇りを持っている まあ誇りを持っている どちらともいえない あまり誇りをもっていない 全く誇りを持っていない

30.6

16.8
13.9 12.9

8.2 7.6 7.4 7.0

2.6

6.2

1.2
3.3

2.1

5.7

25.8

12.9
15.8

18.2

8.6 8.1
5.7

9.1

3.8
5.7

1.4
4.3

1.9

7.7

33.2

19.0

12.9

9.9
8.0 7.2 8.3

5.9

1.9

6.4

1.1
2.7 2.1

4.6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

比
率
％

全体 2004 2014

問29 自分の大学生活を振り返ってみて、出身大学に対する総合的な満足度はどの程度ですか。

問33 あなたが今後、出身大学に期待されることは何ですか。
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問28 卒業時の就職先への満足度はどの程度ですか。

問30 ご自分の出身大学に誇りを持っていますか。


